

港台藝訓班倪秉郎當校長

導師林家棟 重視藝人操守

◆林家棟和周勵淇為訓練班擔任客席導師。



香港文匯報訊(記者李思穎)香港電台推出多媒體節目《新時代奮鬥者》，旨在提供廣播、歌藝、舞藝及演技訓練平台和演出機會，助年輕人實現演藝夢想，成為德藝兼備的新時代奮鬥者。經過海選面試，25位學員從數以百計的參加者中脫穎而出，全部年齡在30歲以下，將獲安排由2月起為期逾半年的專業演藝培訓。



◆訓練班校長倪秉郎(右四)將雞毛掃贈予導師。

港台前日舉行線上記者會公布詳情，出席記者會的導師包括林家棟、周勵淇(Niki)、劉雅麗、鄧健泓、楊詩敏等，衛詩雅和 ANSONBEAN 就分享他們學藝心得。訓練班校長乃資深傳媒人倪秉郎，席上他特意送贈4件「法寶」掃把、大開尺、摺梳及雞毛



◆疫情下，周勵淇不敢帶團團圍去。 資料圖片

掃帚導師，寓意要合力為學員去蕪存菁，Niki 接過雞毛掃後笑問：「是否不要揸住雞毛當令箭？」

家棟和Niki客氣表示是為訓練班擔任客席導師，家棟表示會把握半年課程時間，把演藝行業上心得「濃縮」跟學員分享，他覺得藝人操守好重要，他經常發現有些人開工總是手機不離手，又會頻頻NG，特別是新人在未有充裕經驗底下，必須專注工作，如果掛住睇手機，不看劇本做功課，確實令人洩氣，不可原諒。

周勵淇團團18歲前不出鏡

婚後停工3年的Niki早前宣布復工拍戲，她透露稍後會接拍兩部電影，全部在港拍攝，方便照顧一歲半兒子Morris，這一來對她反而是好事，不用跟家人分開，作為媽咪的她，面對第五波疫情，她坦言心情上很緊張：「團團讀緊學前班，因停課關係要網上授課，我今次也是第一次上網進行發布會，團團更加未試過，要小朋友對住手機和電視上堂的確好頭暈，他

們的眼睛仍在發育階段，自己不想團團太細個接觸電子產品，亦不懂如何解釋同學仔和老師點解會在電子產品上出現，最後同老公商量過後，決定取消他上網上課堂，我和他在家中玩好了。」疫情下，Niki和團團不能亂出外，她便帶團團到屋企樓下玩耍，可是團團見到雞毛掃被膠紙圍封着便喊起來，Niki謂：「大家都要共度疫境，好多人受到影響，希望疫情早日消失，大家加油！」

爆疫佢B有陰影未敢生二胎

問到Niki會否批准團團長大後參加選秀節目，她謂：「之前有人問過我，亦有人邀請團團拍廣告，不過我在他18歲前仍是監護人，都會盡量保護他，不會讓他出鏡，希望他在普通開心環境下成長，將來他大個想做亦不會反對，到時仲有能力都會幫他一把。(團團有否遺傳你和老公的演戲細胞?)」剛才同事來我家準備，團團可能少見人表現得好興奮，看到我化

妝又嘩嘩聲，在人前不停施展十八般武技表演唱歌跳舞，自己平日留家太悶便會唱歌跳舞，不多不少也學了我一樣古靈精怪。」至於會否再追B，Niki無奈道：「懷着團團的時候，正巧是疫情第一波，壓力好大，自己不能出門，朋友亦來不到探我，留下心理壓力，若然又再在疫境下懷孕，我佢住BB，團團出不到街，一定好痛苦，怕自己會有抑鬱症，既然不知疫情什麼時候消失，一切隨緣，今年不想生，等多年睇下先。」

家棟現正忙於創作階段，多是留在室內開工，因此疫情對他的工作影響不大，反而有更多時間沉澱劇本。

ANSONBEAN日前跳舞時不慎拗柴，需休息一星期，會中、西醫合璧治療，希望盡快復原，說到他自家製短片破千萬點擊，他會向粉絲派福利再拍新片，但就強調未必冰凍上陣，可能會加件背心，因怕會冷病。

戴祖儀爆丁子朗已被吳若希「落訂」

香港文匯報訊(記者達里)《青春不要臉》一眾演員包括余德丞、丁子朗、戴祖儀、游嘉欣和伍樂怡等，前日返電視城宣傳並出席「藝訓班畢業禮」，劇集自播出以來，觀眾對幾位主角的表現都有讚有彈，難得他們一一接受意見並表示會落力改進。

戴祖儀與丁子朗的接吻戲日前終於播出，他們笑稱會愈來愈激，日日咀不停。丁子朗說：「親熱戲播出街後，我在社交平台已收到很多私訊，是祖儀的粉絲叫我還返戴祖儀出來，希望祖儀的粉絲不要騷我。」戴祖儀也笑稱收到私訊要她放開丁子朗這位仔，可見雙方都有一班捧場客。問到拍大量親熱戲時有否尷尬，祖儀說：「雖然不是第一次拍吻戲，但以往都是蜻蜓點水式，今次拍吻戲時都有點尷尬，因為要被好多人望住，幸好出來的效果都好浪漫。」丁子朗就多謝有祖儀這位好拍檔，因為拍親熱戲始終不知道女方在想什麼。笑問他沒有咀出真感情時，丁子朗表示拍攝時真的有，但祖儀就稱丁子朗已被吳若希(Jinny)落訂，說：「因為Jinny已叫他20年後娶他的女兒。」至於祖儀被網友批評臉太大，她不介意道：「pizza臉是天生的，由我出道已經習慣了，加上今次是為角色再去醜化自己。」

◆戴祖儀與丁子朗笑稱劇中日日咀不停。



日本娛樂圈大爆疫 一天逾20藝人中招

香港文匯報訊(記者文芬)近日不單韓國娛樂圈接連有藝人染疫，日本娛樂圈疫情同樣嚴重。據日本媒體報道，僅日前(24日)一天內，包括佐佐木希、藤岡靨和赤楚衛二等20多位藝人宣布新冠確診。而日本著名女星深田恭子前日亦宣告「中招」。

東京電視台稱，包括主演佐佐木希在內，正在拍攝中的電視劇《我才不會把女兒交給Youtuber》共有11名工作人員確診，都是無症狀或輕症患者，目前均在家隔離休養，而電視劇從23日起暫停拍攝。

32歲演員、歌手藤岡靨亦在日前通過所屬事務所公布確診消息。據悉他此前曾接種過莫德納疫苗，日前突然發燒，經檢測後確認染疫。他原計劃1月28日出席自己監製、主演的電影首映活動亦要取消。

日本男星赤楚衛二憑主演漫改日劇《到了30歲還是處男，似乎會變成魔法師》而獲得關注，他在日前也



◆佐佐木希感染新冠。



◆藤岡靨主演的電影首映活動要取消。



◆深田恭子出現持續發燒症狀。 網上圖片

通過所屬事務所發布確診消息，目前正居家療養中。

據悉，日前宣布確診新冠的日本藝人還有搞笑藝人藤森慎吾、山名文和；前早安少女成員高橋愛、小島琉璃子、良原安美、尊尼事務所男團「浪花男子」成員大西流星、高橋恭平、藤原丈一郎、SKE48須田亞香里等。

深田恭子染疫持續發燒

而深田恭子亦確診新冠。據所屬事務所透露，深田恭子於23日出現持續發燒症狀，前日接受核檢檢測後結果為陽性，目前正在居家療養。

黎諾懿做「店小懿」赴各區送賀年禮物包



◆黎諾懿(右)親自包裝及運送禮物。

香港文匯報訊(記者阿祖)黎諾懿上月再為人父，么子「小冬牛」才剛滿月不久，本應忙於照料坐月的太太和兩個兒子，但他仍很善心，落區派送賀年禮物包予長者和基層家庭，讓大家都可以開心過農曆新年。諾懿原來構思好趁臨近年，舉辦幾場慈善活動讓基層家庭以及「老友記」可以歡聚一堂預早慶祝新年，但礙於第五波疫情爆發，計劃全部被迫取消，不過仍無阻他的善心，由他推出的慈善賀年糕點一早餐盤要再加緊製作應市，而他更身體力行，與多位義工朋友一起，連日來親自運送賀年禮物包，派送到各區給予有需要的人士，諾懿雖取笑自己是個「店小懿」，但這樣有意義的事情，他倒是做得十分投入又開心！

菊梓喬勁擦蘿蔔糕 疫下胖了十多磅

香港文匯報訊(記者達里)菊梓喬(HANA)、衛詩、糖妹等人前日錄影《勁歌金曲》，獻唱兩首去年最喜歡的歌曲《秘密花園》和《我會害怕》的HANA，苦笑農曆年末到已經狂吃蘿蔔糕，現在已增了十多磅，寄望新年後有動力鞭策自己要減肥。

前日錄影節目後就「收爐」的HANA，表示會抽時間去辦年貨，說：「往年沒有辦年貨或去拜年的習慣，不過今年都會做少少準備，打算買花膠、海參、冬菇等送給朋友。」未過年已吃掉十多底蘿蔔糕的HANA，笑稱真的很喜歡吃，加上蘿蔔糕不能放太久，說：「現在疫情多數留在家吃，不是吃火鍋就是吃韓燒，原本只有90多磅，一下子跳到百多磅，而且吃得熱氣，皮膚都差了不少，當是有動力給自己去減肥。」

◆菊梓喬自言需要減肥。

娛網

泳兒出新碟旺角巡舖

香港文匯報訊(記者梁靜儀)泳兒(Vincy)日前推出大碟《Dark Light Of The Soul》(《花開滿渠、葉落冰川》)，大碟推出首日，Vincy一口氣走旺角6間唱片店，並進行「快閃簽名會」，以答謝歌迷及唱片店的支持。Vincy開心說：「覺得好有basking感覺，希望疫情快啲過去，啱不久將來真係有一個正式簽名會，當然亦都希望有演唱會，但係簽咗朋友都唔緊要，你可以買多隻，到時我再簽俾你哋。」Vincy又叮囑歌迷，小心打開碟，因比較難開。簽碟期間，Vincy遇上不少前來買碟的歌迷，其中一位女士更豪氣地買了一箱。



◆泳兒親民地為歌迷簽名兼合照。

李心潔生日望分享幸福



◆李心潔迎來46歲生日。 網上圖片

香港文匯報訊(記者阿祖)李心潔於去年底憑電影《夕霧花園》奪得第31屆馬來西亞電影節「最佳女主角」，而本月23日她亦度過了46歲生日。心潔生日仍不忘工作，回到家鄉馬來西亞拍攝「小黃花慈善基金」的紀錄片。心潔在社交平台分享了享受陽光的照片並留言：「每天在大太陽底下拍攝，收工結束回家洗完澡頭就呼呼大睡，都忘了跟你們分享自己的生日期許。好啦，我想說我覺得自己很幸福，好多好多的愛一直陪伴在我的生命裏，我希望自己可以把這份幸福跟你們分享，可以用不同的創作把心中的愛傳遞給你們，祝福我，身邊的人，和一直關愛我的你們在醒來的每一天都能夠與美好相遇。祝我生日快樂！」

姚焯菲識做不當「電燈膽」

香港文匯報訊(記者李思穎)《聲夢傳奇》人氣王姚焯菲(Chantel)臨近歲晚輕鬆一下，於是相約好拍檔《青春本我》的「葵葵情侶」張馳豪(Aska)和潘靜文(Sherman)齊齊欣賞「花、燈、賞」賀年裝置。Chantel和Sherman一見到5米高的「炫光幻彩走馬燈」，即爭相在走馬燈前面打卡，二人更被由150個花藝燈籠築成的燈籠圍牆吸引著，立即走進園內並擺好甫士，Aska隨即舉起手機為她們拍下唯美照片。之後Chantel不再充當「電燈膽」，讓Sherman和Aska獨自在充滿浪漫氣氛的日式小木橋上欣賞荷花池中的水燈，更不忘向着荷花池中的水燈祈願，祝願大家虎年身體健康、人人有工開，疫情快快消退。



◆張馳豪(右)主動擋機，與姚焯菲(中)和潘靜文自拍。